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QUESTION 1 

Quelle réponse N’EST PAS VRAIE?  MS Excel est un logiciel de feuille de calcul pour lequel:
(a) Les utilisateurs insèrent et manipulent des données. 
(b) Permet aux utilisateurs d’insérer des cellules, ajouter des formules mathématiques, ordonner des données et classer des listes. 
(c) Il fait parti de la Suite Mac des ordinateurs Apple.
(d) C’est une feuille de calcul électronique qui permet des options pour manipuler et ordonner des nombres.
QUESTION 2 

Quelle réponse N’EST PAS VRAIE?  MS Word est un outil de rédaction qui:
(a) Permet à l’utilisateur de créer, éditer et modifier des documents textes qui peuvent être imprimés ou utilisés électroniquement.

(b) Peut s’utiliser pour créer des prospectus, des brochures générales et des lettres avec des modèles disponibles.

(c) Peut intégrer les tableaux et les graphiques de MS Excel.  

(d) Son évolution rapide des nouvelles versions est difficile à suivre pour les bureaux.

QUESTION 3 
Veuillez joindre les éléments des Serveurs de gauche avec leur description à droite: 

	(A) DHCP 

(B) IP

(C) NTFS
	(1) Code permettant d’identifier la source et le destinataire d’un message.
(2) Système de classification initiale de Windows NT

(3) Il assigne dynamiquement les protocoles d’internet.



QUESTION 4 
Lequel de ces éléments est VRAI concernant les réseaux informatiques dans une Petite Entreprise / Bureau à la maison?
(a) Ce qui influence le marché présentement est Internet Haute Vitesse et ses utilisations multiples dans la résidence. 
(b) Divers ordinateurs dans une petite entreprise peuvent utiliser, si bien configurés, le même modem, scanneur, et imprimante.

(c) Les jeux et les logiciels de divertissement sont souvent associés aux capacités graphiques et à l’audio. 
(d) Toutes ces réponses.

QUESTION 5 
Le Spécialiste en Support TI est très souvent en contact avec des clients - pas seulement des ordinateurs.  Quelle affirmation est VRAIE? 
(a) Les clients sont des ‘requêtes/commandes’ provenant de l’extérieur de l’entreprise.

(b) Le spécialiste doit connaître et savoir utiliser diverses techniques d’appels téléphoniques, présenter des questions appropriées, remplir des formulaires et être capable de transmettre ces informations à d’autres spécialistes.  
(c) Tous les spécialistes peuvent prendre les appels/courriels des clients et devraient être autonomes dans l’accomplissement de leur liste de tâches.
(d) Un sondage à la clientèle est utilisé pour diminuer les performances du service et la stratégie de l’entreprise.
QUESTION 6
Les techniques et procédures en résolution de problèmes sont importantes pour vos fonctions.  Quelle définition N’EST PAS VRAIE?
(a) Un incident est une interruption planifiée.
(b) Le Comptoir de service est le point de contact entre les utilisateurs et les fournisseurs.

(c) Une procédure est un ensemble d’activités utilisées pour accomplir un objectif.

(d) Un problème est la cause d’un ou plusieurs incidents.

QUESTION 7

L’utilisation d’une présentation visuelle, avec l’assistance d’ordinateurs, est un besoin essentiel pour les départements de l’administration, la comptabilité et le marketing.  Ils sont souvent effectués avec le logiciel MS PowerPoint.  Quelle affirmation N’EST PAS VRAIE? 

(a) Les présentations PowerPoint sont des outils faits pour assister dans l’attraction ou pour influencer l’auditoire. 
(b) Elles sont choisies massivement dans les forums de discussion d’aujourd’hui, les séminaires de formation et les rencontres d’affaires.  
(c) Le logiciel a une sécurité permanente qui le rend incompatible avec les autres logiciels de MicroSoft. 
(d) Le spécialiste saura comment créer, éditer et formater les présentations.
QUESTION 8 
Dans la liste suivante, tous les items énoncés sont des unités périphériques.  Lesquels sont des Entrants, Extrants ou les Deux ?
Tablette graphique, disque dur, haut-parleurs, écran, téléscripteur, caméra internet.
	Entrants
	Extrants
	Les Deux

	
	
	


QUESTION 9

Veuillez trouver l’ERREUR dans ce court texte sur les avantages des Technologies de l’information et de la communication (définition de TIC provenant de Wikipédia).  Quel est UN FAUX avantage parmi ceux mentionnés.  
Hausse de la productivité du travail pour la saisie de l'information, réorganisation physique du bureau, donc baisse des coûts.  Délocalisation de la production (ex : centre d'appels).  Meilleure connaissance de l'environnement, réactivité plus forte face à cet environnement, amélioration de l'efficacité de la prise de décision permise par une veille stratégique plus performante.

QUESTION 10 
Vous devez résoudre un problème concernant le système d’exploitation Windows NT.  Vous devez vérifier les éléments suivants.  Veuillez joindre les bonnes définitions. 
	(a) Gestionnaire des tâches
(b) Observateur d’événement
(c) Planificateur des tâches

	(1) Assiste dans le démarrage des scripts.

(2) Fournit des informations sur le programme, les procédés et l’état général de l’ordinateur.

(3) Fournit des informations dans un registre centralisé.



